

# MIZÚJS?

## *Méltó megemlékezés 1848. március 15-e 160. évfordulóján*



A márciusi forradalomra emlékeztünk – méltó módon, három előadással. A főként zenés-táncos műsorban ismét megcsodálhattuk *Borsos Anna*, *Antolovics Péter* és *Bódis Bettina* szólóénekét. A színpadon megelevenedtek a történelmi hősök, korhű jelmezben láthattuk Kossuthot, Petőfit és a márciusi ifjakat. A műsor betanítása a korábbi évekhez hasonlóan igazi csapatmunka volt, melyből a tanárok és a diákok egyaránt kivették a részüket. Pesti Teri néni és Konrád Erika néni a szöveges szerepeket, a dalokat Fiszter Ági néni és Horváth Ildi néni tanította be. Ne feledkezzünk el a táncos jelenetekről sem: főként Gombos Andi néni és Farsang Ildi néni munkáját dicséri. S mi volt az előadás fő üzenete? Egy idézettel lehetne megragadni:

„Nem sokaság, hanem lélek és szabad nép tesz csuda dolgokat!”

Mai számunk tartalmából:

### **A diáknap programjai**

*A március 19-i DÖK-nap kötelező és fakultatív programjai időrendben*

### **Közérdekű közlemények**

*Az 1 és a 2 Ft-os érmék gyűjtéséről*

### **Tanulmányi versenyeredmények**

*A területi versenyen elért helyezések ismertetése*

# Diáknap programja

## Kötelező programok:

- 30 kérdésből álló diákjogi teszt kitöltése a tanteremben
- 7 állomásból álló akadályverseny leküzdése osztályfőnöki segítséggel

## A 2008. március 19-i DÖK-nap akadályversenyének állomásai:

Starthely	<b>udvari rácsos ajtó</b>	menetlevél ellenőrzése	Tóth Krisztina
1. állomás	<b>tornaterem</b>	labdás ügyesség I.	Gyurkó Gábor
2. állomás:	<b>tornaterem</b>	labdás ügyesség II.	Fodor László
3. állomás	<b>tornaterem</b>	Egyensúlyozz!	Hanzséros Alajos
4. állomás	<b>fizika szaktanterem</b>	Vers mindenkinek	Pesti Lászlóné
5. állomás	<b>művészeti terem</b>	Találd ki!	Mag M., Órffy Károlyné
6. állomás	<b>aula</b>	Szabad a tánc!	Szabó Magdolna
7. állomás	<b>kis udvar/aula</b>	„Környezeti katasztrófa”	Németh Ottóné

## Fakultatív programok:

### Görkori verseny

Ideje: 9,30-tól

Helyszín: bitumenes pálya

Rendezők: Németh Erzsébet, 3. évfolyamos tanítók

### Floor-ball

Ideje: 9,30-tól

Helyszín: rácsos ajtó melletti terület

Rendezők: Góth Ildikó, Fodor László, 4. évfolyamos tanítók

### Tájékozódási futóverseny

Ideje: 9,45-től

Helyszín: kijelölt pálya

Rendezők: Fodor Csilla, külső szakemberek



### Hulla hopp verseny

Kezdési ideje: kb. 10,45

Helyszín: aula

Rendező: Grófné Györkös Valéria

Segítők: Szabóné Molnár Veronika, Szabó Magdolna



### **Táncverseny**

Kezdési ideje: kb. 11,00

Helyszín: aula

Rendező: Szabó Magdolna, Horváth Ildikó

Segítői: Szabóné Molnár Veronika, Bankó Anikó



### **Bolhapiac**

Ideje: 10,00 – 11,55

Helyszín: földszinti folyosó

Rendező: Papp Árpád

Tájékoztatjuk a tanulókat, hogy az aula 8,00-tól le lesz zárva. Közlekedni az udvari ajtón át lehet az akadályverseny végéig! A büfé 10,30-ig a fejlesztő terembe kerül áthelyezésre.

Esős idő esetén a szabadtéri programok elmaradnak! Ebben az esetben a nap forгатókönyve megváltozik, melyet március 18-án reggel 7,45-kor fogunk közzétenni!

Akik a táncversenybe beneveztek, azok a CD-t (vagy kazettát a keddi nap folyamán juttassák el Papp Árpád tanár bácsihoz vagy Szabóné Molnár Veronika nénihez!)

Az akadályverseny eredményhirdetése a tavaszi szünet utáni diákinfo keretében kerül sor.

Előre is köszönjük a munkátokat!

Sikeres versenyzést és kellemes időtöltést kíván:

Zalaegerszeg, 2008. március 17.

DÖK-vezetőség

## **Közérdekű közlemények**

**Gyórfy Adrienn** gyógykezelésének javára szervezett 1 és 2 Ft-os érmék gyűjtése sikerrel zárult. Összességében több vödör aprópénzt jutattunk el a családhoz, melynek értéke közel 30 ezer forint. A család tagjai, és a diákönkormányzat vezetősége köszönetet mond valamennyi adakozónak!

# Tanulmányi versenyeredmények

## Curie környezetvédelmi emlékverseny (Visszaemlékezés egy területi döntőre)



Egy szombat reggelen 7 órakor elindultunk autóbusszal Székesfehérvárra. Útközben zenét hallgattunk, beszélgettünk. Na meg az a sok-sok gyakorlás! Amikor megérkeztünk sétáltunk, kíváncsian átfésültük az iskolát. Kimentünk az udvarra és játszottunk egy kicsit. Aztán gyakoroltunk, gyakoroltunk és gyakoroltunk! Folytassam? Nóra néni biztatószavakkal útnak indított bennünket. Bementünk egy terembe, ahol asztalokon álltak az oklevelek. Már csak a nevünket kellett megkeresni, ami könnyű volt, hiszen az első padon ez állt: Németh Eszter, Radics Márton, Takács Alexandra. Nekiálltunk. 1 órán keresztül írtunk, törtük a fejünket.

Mikor elkészültünk, nagyon megkönnyebbültünk. Kimentünk a teremből, majd a napi menü elfogyasztása után vártuk az eredményhirdetést. Hamarosan kiderült, hogy 2. helyezést értünk el, sajnos 1 ponttal maradtunk le a biztos továbbjutást jelentő első helytől.

Délután megtekintettük a babamúzeumot, jártunk a McDonald's étteremben is. Élményekkel gazdagon, de fáradtan értünk haza. Abban reménykedünk mind a hárman, hogy akárcsak tavaly, az idén is talán sikerül bekerülnünk a szolnoki országos döntőbe.

*(Radics Márton, Németh Eszter, Takács Alexandra 4.a)*

Ugyancsak a CURIE KÖRNYEZETVÉDELMI VERSENY területi fordulóján szerepelt a hatodik évfolyamosok közül további két csapat, akik első helyen végeztek s továbbjutottak a 2008. április 11-12-én megrendezésre kerülő szolnoki döntőbe.

A csapatok tagjai: **Gyurkó Eszter, Gyurkó Máté, Petruska Márta** (6.c) valamint **Simon Nikolett, Pavlovics Kitti, Farkas Flóra** (6.a). Felkészítő tanár: *Járiné Lévai Marianna*.

A CURIE TERÜLETI MATEMATIKA EMLÉKVERSENYEN **Kustán Bertalan** első, **Rikk Zorán** negyedik és **Szabó Krisztián** ötödik helyezést ért el és bejutottak azt országos döntőbe. Valamennyi tanuló a 3.b osztályba jár, felkészítő tanáru *Grófné Györkös Valéria*.

# Gratulálunk!

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900, Zalaegerszeg., Köztársaság út 68.

Főszerkesztő: Kovács Virág

honlap: [www.e5vos-zeg.sulinet.hu](http://www.e5vos-zeg.sulinet.hu)

A következő szám májusban jelenik meg.